

**Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie**  
**Z Á P I S N I C A č. 3/2012**

**Strana 1 z 4**

**Dátum konania :07.03.2012**

**Prítomní:** Cifra Martin Bc., Gabovičová Mária, Gajdoš Milan MUDr. MPH, Jambor Jozef Ing., Kubová Tatiana, Máčeková Kristína Mgr., Ranostaj Ján MUDr.

**Neprítomní:** Nosál Marián MUDr.

**Ospravedlnení:**

**Hostia:** Brigánová Martina PhDr.

**Program:**

1. Otvorenie
2. Predĺženie NZ na byty Čachtická
3. Žiadosti o dotácie z rozpočtu mesta pre rok 2012
4. Rôzne
5. Záver

**Popisná časť zápisnice:**

**Uznesenia:**

Číslo	Bod prg.	Znenie	Adresát	Termín
16/2012	2	Komisia po prerokovaní jednomyseľne <b>odporúča primátorovi Mesta predĺžiť nájomné zmluvy na byt o pol roka nasledujúcim vyhovujúcim žiadateľom : Anna Bačkádyová a Zuzana Pašáková.</b>	primátor	
17/2012	2	Komisia po prerokovaní jednomyseľne <b>odporúča primátorovi Mesta predĺžiť nájomné zmluvy na byt o 1 rok nasledovným vyhovujúcim žiadateľom : Jaroslava Slovákova a Katarína Hrčková.</b>	primátor	
18/2012	2	Komisia po prerokovaní jednomyseľne <b>odporúča primátorovi Mesta predĺžiť nájomnú zmluvu na byt o pol roka žiadateľke Anne Rusnákovéj, ktorej príjem je mimo stanovenú hranicu.</b>	primátor	
19/2012	3	Komisia <b>neodporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>Ligu proti reumatizmu na Slovensku, pobočke Piešťany</b> na rehabilitačné cvičenie a plávanie v NURCH-u z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
20/2012	3	Komisia <b>odporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>Ligu proti rakovine na Slovensku, pobočka Piešťany vo výške 270,-€</b> z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia <b>na vstup do bazénov / vojenské zdravotnícke zariadenie /.</b>	primátor	
21/2012	3	Komisia <b>neodporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>Charitu sociálnej starostlivosti a služieb pre zrakovo postihnutých občanov</b> na internátny rehabilitačný kurz, úhradu plynu, vody, elektriny, daň za nehnuteľnosť a poistenie z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
22/2012	3	Komisia <b>nedporúča poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>Nemocnicu A. Wintera na Projekt: "Prevenciou proti chronickej obštrukčnej chorobe pľúc " ( spinometer, PC, tlačiareň )</b> z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	MsR, MsZ	
23/2012	3	Komisia <b>odporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>Klub sclerosis multiplex pri SZSM</b>	primátor	

**Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie**  
**Z Á P I S N I C A č. 3/2012**

Strana 2 z 4

Dátum konania :07.03.2012

		<b>Piešťany vo výške 450,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na úhradu internetu a mobilu.</b>		
24/2012	3	Komisia <b>neodporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>Slovenskú úniu proti osteoporóze, pobočka Piešťany</b> na telocvičňu a bazén - NURCH z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
25/2012	3	Komisia <b>neodporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>Slovenskú spoločnosť celiatikov</b> na preventívne vyhľadávanie pacientov s celiakiou - nákup cca 80 ks testov Biocard Celiac Test a režijné náklady na zabezpečenie projektu a screeningu z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
26/2012	3	Komisia <b>neodporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>Slovenskú spoločnosť celiatikov</b> na rehabilitačné cvičenie, plávanie a procedúry, vydanie informačného spravodaja SCC z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
27/2012	3	Komisia <b>neodporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>Národný ústav reumatických chorôb</b> na nákup rehabilitačných pomôcok - plávacie dosky penové ( detské ), pedel nožný bicykel do postele, trambolína JUNIOR, stacionárny bicykel pre deti z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
28/2012	3	Komisia odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre <b>ADELI Medical Center vo výške 1 000,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na Projekt " ADELI Baby program " ( finančná pomoc piešťanským rodinám s rizikovými bábätkami ).</b>	MsR, MsZ	
29/2012	3	Komisia <b>odporúča poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany vo výške 1000,-€ z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na Projekt „Nízkoprahové zariadenie „ - Klub "place 4 U " - prevádzka + nájom, poistenie, domový odpad, telefón, internet, poštovné a kancelárske potreby, služby ( prenájom telocvične, opravy, drobné údržbárske práce ), materiálové vybavenie na prácu s klientmi, odmeny.</b>	MsR, MsZ	
30/2012	3	Komisia <b>odporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>OZ Hospic Matky Božej vo výške 600,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na nákup zdravotných pomôcok - polohovacia posteľ. WC kreslo.</b>	primátor	
31/2012	3	Komisia <b>neodporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>Združenie na pomoc ľudom s mentálnym postihnutím</b> na zájazd členov do Malých Bielíc ( ubytovanie, stravovanie, kúpeľné procedúry ) z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
32/2012	3	Komisia <b>neodporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>OZ Spoločnosť Slovensko-indického priateľstva</b> na prenájom priestorov, tlač fotografií, pozvánok, info letákov s cvičeniami, DVD dokument, klip rámy, cestovné náklady ( bus. lístok na zber bylín ), odmeny lektorom z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	

**Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie**  
**Z Á P I S N I C A č. 3/2012**

Strana 3 z 4

Dátum konania :07.03.2012

33/2012	3	Komisia <b>neodporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>Regionálnu komoru sestier a pôrodných asistentiek</b> na prenájom priestorov, zapožičanie didaktických pomôcok z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
34/2012	3	Komisia <b>odporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>Slovenský zväz telesne postihnutých ZO č. 22-vozičkári vo výške 178,- €</b> z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť <b>na zájazd členov ZO a predplatné na časopisy.</b>	primátor	
35/2012	3	Komisia <b>odporúča poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>OZ Materské centrum ÚSMEV vo výške 1 000,-€</b> z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na <b>Projekt : „Materské centrum ÚSMEV“ - prevádzkové náklady ( elektrina, voda, domový odpad, údržba priestorov, drobné opravy, telefón, internet, tonery ), materiál na prácu s deťmi, vybavenie centra pre klientov, vybavenie kancelárskych priestorov, služby ( údržba PC, prenájom plavárne ... ).</b>	MsR, MsZ	
36/2012	3	Komisia <b>odporúča poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany vo výške 1 000,-€</b> z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na <b>Projekt " Predaj časopisu NOTA BENE " - odmeny zamestnancom mimo pracovného pomeru, materiálne vybavenie projektu, kupónový obchod, ceny pre predajcov, cestovné náklady spojené s nákupom zásob do kupónového obchodu, poštovné, služby ( kalibrácia alkotesteru )</b>	MsR. MsZ	
37/2012	3	Komisia <b>neodporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>Alzheimercentrum Piešťany, n.o.</b> pre " Piešťany pre zdravie a dlhovekosť " - honoráre prednášajúcim, propagácia projektu, komunikačné náklady, náklady na zabezpečenie prezentačných aktivít z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť.	primátor	
38/2012	3	Komisia <b>odporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>OZ DLANE vo výške 172,-€</b> z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť <b>na zakúpenie kostýmov pre deti.</b>	primátor	
39/2012	3	Komisia <b>odporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>OZ ANIMO vo výške 200,- €</b> z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť <b>na "Animoterapia ako cesta bezbariér" - nákup hoidacej balančnej dosky .</b>	primátor	
40/2012	3	Komisia <b>odporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>FLOS - Slovakia, n.o. vo výške 300,- €</b> z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na " <b>Pohybom a tvorbou k skvalitneniu života " - nákup relaxačných pomôcok vrátane príslušenstva.</b>	primátor	
41/2012	3	Komisia <b>odporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>Rodinný detský domov, n.o. vo výške 320,- €</b> z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na " <b>Vzdelávanie profirodičov a detí z detského domova " - lektorský honorár.</b>	primátor	
42/2012	3	Komisia <b>neodporúča primátorovi Mesta poskytnúť</b> finančnú dotáciu pre <b>Spojenú školu</b> na " <b>Brušné tance " - pomôcky na výučbu brušného tanca, základný kurz z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť.</b>	primátor	

**Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie**  
**Z Á P I S N I C A č. 3/2012**

**Strana 4 z 4**

**Dátum konania :07.03.2012**

43/2012	3	Komisia odporúča primátorovi Mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Slovenský zväz vojenských táborov nútených prác - PTP vo výške 150,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na nákup kancelárskych potrieb.	primátor	
---------	---	---	----------	--

**POZN.:**

**Zapísal: Tatiana Kubová, tajomníčka komisie**

**Rozdeľovník: primátor Mesta, zástupca primátora, prednostka MsÚ, org.-právne odd., komisia pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie, ved. OSV, RSV, PhDr. Brigánová**

**V Piešťanoch dňa: 8.3. 2012**

**Schválil: MUDr. Milan Gajdoš, predseda komisie**  
**Prílohy:**